



Biblická čtení:

1Mojžíšova 1, 1-4: Na počátku stvořil Bůh nebe a zemi. Země byla pustá a prázdná a nad propastnou tůň byla tma. Ale nad vodami vznášel se duch Boží. I řekl Bůh: „Bud' světlo!“ A bylo světlo. Viděl, že světlo je dobré, a oddělil světlo od tmy.

2Korintským 13, 11-13: Nakonec, sestry a bratři: žijte v radosti, napravujte své nedostatky, povzbuzujte se, buďte jednomyslní, pokojní, a Bůh lásky a pokoje bude s vámi. Pozdravte jedni druhé svatým políbením. Pozdravují vás všichni bratří. Milost našeho Pána Ježíše Krista a láska Boží a přítomnost Ducha svatého se všemi vámi.

Matouš 28, 16-20: Jedenáct apoštolů se pak odebralo do Galileje, na horu, kterou jim Ježíš určil. Spatřili ho a klaněli se mu; ale někteří pochybovali. Ježíš přistoupil a řekl jim: „Je mi dána veškerá moc na nebi i na zemi. Jděte ke všem národům a získávejte mi učedníky, křtěte je ve jméno Otce i Syna i Ducha svatého a učte je, aby zachovávali všecko, co jsem vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po všechny dny až do skonání tohoto věku.“

Pověření ke službě

V Matoušově evangeliu se na hoře odehrává několik zásadních událostí; také Ježíšovo proměnění, kdy tři učedníci ho vidí rozmlouvat s Mojžíšem a Eliášem. Nyní Ježíš pozval své učedníky znovu na horu, aby se s nimi setkal a byli jím pověřeni ke službě. Překvapivě někteří pochybují či alespoň váhají. Nad čím váhají? Vidí opravdu Ježíše? Nebo mají jako vyznavači jediného Boha – Hospodina – uctívat také Ježíše? Jaké pochybnosti rostou v hlavách nám? Ježíše o Vánocích nazýváme Emmanuel, to přeloženo znamená „Bůh je s námi“. Nyní to zaznívá přímo z Ježíšových slov: „Jsem s vámi po všechny dny“ a nejen s námi, ale se všemi, kteří ještě přijdou, než nastane konec tohoto věku.

V Otčenáši se modlíme „Bud' vůle tvá jako v nebi tak i na zemi“. To je naše křesťanská víra, že Ježíš vládne na nebi i na zemi. Prosadila se a nastala Ježíšovým vzkříšením, jeho vítězstvím nad smrtí. Samozřejmě nás mate, že to kralování není všem a ani nám zcela zřejmé. Ježíšův nárok na moc nad zemí jako má na nebi se započal jeho životem, jeho vzkříšením a stále pokračuje i po jeho nanebevstoupení. Ježíš pracuje stále na tom, aby nejen smrt, ale také korupce, chamtivost a všechny možné špatnosti byly podřízeny jeho život dávající lásce. A jak to dělá? Skrze nás (přes nás), své následovníky. Dnes mnoho věcí a práce je nazýváno projektem. Tak to můžeme použít i v našem případě: Ježíšův projekt bude pokračovat, pokud jeho „agenti“, následovníci, služebníci, křesťané, prostě lidé, které pověřil a stále pověřuje, budou v něm pokračovat. Jsou lidé, kteří považují Ježíšův úkol „**přinášet**

život rozdávaný láskou“ za falešný, nebo alespoň jen za idealistický, který nemá šanci na úspěch. Soustředí se na zabezpečení sebe sama a své nejbližší rodiny, na hromadění peněz a úžasných zážitků včetně těch adrenalinových.

Evangelium, Pán Ježíš se nás ptá, jak jsme na tom my. Je to otázka a volba pro nás. Budeme těmi pochybovači, či dokonce odpírači, nebo aktivně přispějeme a možná se necháme povolat Ježíšem k nějaké službě a budeme přinášet dalším lidem nový život? Budeme se rozhodovat jasněji, pokud jsme už zakusili od svých spolu bratří a sester a od Pána Ježíše život naplněný láskou a péčí a odpouštěním, život skromný, radostný a naplňující nás štěstím. Jsem Pánu Bohu vděčná, že mě nepovolal ke službě jinam, ale mohu s Vámi dál rozvíjet a zlepšovat Ježíšův projekt nesení života rozdávaného láskou dále tady mezi vámi a s vámi. Děkuji Vám, že mezi vámi a od vás zažívám lásku a péči a odpuštění, a tak mám život radostný a naplňující a smysluplný. Přeju vám, abyste to tak vnímali a prožívali i vy.